
Завдання та обов'язки психологині: 

1) Підготовка та погодження матеріалу занять з проєктною командою. 

2) Проведення воркшопів, занять для дівчат-підлітків. 

3) Фасилітація групи під час заходів. 

4) Створення та підтримка безпечного, недискримінаційного та підтримуючого простору в групі.
 
5) Проведення індивідуальних психологічних консультацій для учасниць клубу. 

6) Інші завдання в межах компетенції психолога, погоджені з командою проєкту. 

7) Участь у робочих зустрічах команди проєкту. 

8) Дотримання принципів конфіденційності та професійної етики. 

 
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс на консультаційні

послуги в проєкті «Надання інтегрованої мобільної медичної допомоги, послуг у сфері жіночого
здоров’я, підтримки постраждалих від гендерно зумовленого насильства та послуг соціального

догляду за літніми та маломобільними людьми у прифронтових громадах Харківської області», який
фінансується Управлінням ООН з координації гуманітарних справ (OCHA). 

Консультантка з надання психологічних послуг у межах підліткового клубу для дівчат 
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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною 
недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та громадськими 
організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та інші 
соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання фінансової і технічної підтримки відповідних 
програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш вразливих груп населення, що є найвищим показником 
у Європі. Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua 

Після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну з 24 лютого 2022 року Альянс почав 
впроваджувати низку проєктів та кризового реагування на виклики, пов’язані з війною та повоєнним 
відновленням. Відповідаючи на виклики війни, Альянс за підтримки Ukraine Humanitarian Fund (UHF) 
запустив ряд проєктів, спрямованих на надання медичних, гуманітарних та соціальних послуг на 
деокупованих територіях та в населених пунктах, які знаходяться близько до лінії розмежування. Одним із 
напрямів Проєкту є протидія гендерно зумовленому насильству (ГЗН) шляхом підвищення обізнаності 
населення, надання Наборів Гідності постраждалим жінкам і дівчатам, а також тим, хто має підвищені 
ризики.У межах Проєкту передбачено проведення просвітницько-інформаційних заходів з інформування 
про ГЗНта дотичні теми для дівчат-підлітків, які проживають у населених пунктах Харківської області. 

http://www.aph.org.ua/
http://www.aph.org.ua/
http://www.aph.org.ua/


9) Надання звітів планових та за запитом. 

Вимоги до кандидатки: 

Освіта: 
• Вища психологічна освіта (магістр психології, клінічної психології або аналогічної спеціалізації). 

Наявність додаткової спеціалізації по роботі з підлітками. • 
Досвід: 

• 
• 
• 
• 
• 

Досвід роботи з темою ГЗН. 
Досвід роботи з підлітками щонайменше 2 роки. 
Досвід роботи з групами (15-30 осіб). 
Мінімум 2 роки надання психологічних консультацій. 
Бажано мати досвід проведення лекцій та занять. 

Навички: 
• 
• 
• 
• 
• 

Вміння реагувати на кризові ситуації. 
Вміння фасилітувати групу. 
Дотримання дедлайнів. 
Робота з чутливими темами. 
Травма-інформований підхід. 

Особисті якості: 
• 
• 
• 
• 
• 

Емпатичність. 
Розвинений емоційний інтелект. 
Гнучкість. 
Креативність. 
Відповідальність та уважність до деталей. 

Умови праці: 

Графік роботи: виїзд у населений пункт Харківської області 1 раз на тиждень (6 виїздів). 

Формат роботи: Очно та онлайн. 

Географія надання послуг: Харківська область. 

Термін: квітень 2026 – червень 2026 року 

Оплата здійснюється за наданий обсяг послуг/обсяг виконаних робіт та буде диференційованою та 
залежатиме від результатів виконання основних видів робіт, надання послуг. 

Яквзяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме з зазначенням вашої освіти, релевантного до
поставлених завдань досвіду на адресу sopik@aph.org.ua. В темі листа вкажіть: «Психологиня Клуб для
дівчат (GBV)». 

Останній термін подачі заявок: 24.04.2026 року 

Тільки відібрані кандидатки отримають зворотний зв’язок. Альянс залишає за собою право не пояснювати 
причини відмови. 



 
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» сповідує політику рівних
можливостей та вітає участь у конкурсі кваліфікованих осіб з усіх верств суспільства. 

За результатами конкурсу Альянс громадського здоров'я вибере спеціалістку для подальшої роботи 
протягом вказаного періоду. Умови оплати обговорюватимуться перед початком надання послуг. 

Бажаємо успіху! 
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